

太原市三十六中红旗校区

组织初一初二学生开展跳绳踢毽子比赛

为了更有效地减轻学生的学习负担,丰富学生的课余生活,培养学生对体育运动的兴趣爱好,引导红旗学子践行“少年强 中国强”的红旗校风,真正落实“双减”政策,11月27日,太原市三十六中红旗校区组织初一初二学生开展了跳绳踢毽子比赛。

虽然天气略显寒冷,但是初一初二的学生们热情洋溢地参与到比赛中,每个班都精心挑选出本班的运动健将参与到比赛中,此次比赛项目丰富,包括团体跳绳、挽花跳、双人跳、单人跳、双摇跳等跳绳项目,还有单人踢、双人踢、三人踢,花样踢等多种形式的踢毽子比赛项目。不论是赛场上的学生认真参与比赛,还是场下学生欢呼感叹,一切都

洋溢着青春的活力与魅力。

首先进行的是团体跳绳比赛,这也是历年跳绳比赛最激烈最引人注目的项目。这个项目最能体现班集体的凝聚力和协作性。初一初二两个年级组先后进行比赛。比赛现场的氛围紧张而有序,参加团体跳绳的学生有条不紊地跳跃,一个接一个鱼贯而入,又干脆利索地离开,继续准备着下一次跳跃;观战的学生们则在场下认真地小声数数。

接下来进行的是跳绳比赛。参赛的学生们个个摩拳擦掌,在赛场上做着各种准备动作,一声哨响后,只见各色的跳绳上下翻飞,参赛选手就像脚底装着弹簧一样,不论是单

人跳还是双人跳,学生们都精神抖擞,活力四射,让老师们不禁感叹年轻真好。

赛场上比学生们更忙碌的是学校的领导团队和裁判员老师和班主任们,关怀学生、检点参赛学生、加油助威、技术支持,老师们看着欢腾跃动的学生们犹如看着自己的孩子们,眼中的笑意凝聚着的是对学生的关爱和期望。

通过跳绳踢毽子比赛这项活动,该校全体学生磨练了意志,强健了体魄,不再畏惧严寒,乐于参与到跳绳踢毽子等运动项目中去。学生们也在比赛中继续践行“内强素质 外树形象”的红旗校风,为今后更加激烈的学业竞争继续锤炼自我。(本报记者 郗艳)

太原市迎泽区第三实验小学

跳绳踢毽子比赛
让学生感受运动快乐

近日,太原市迎泽区第三实验小学一年一度跳绳踢毽子比赛在操场正式拉开帷幕。此次比赛旨在进一步推动“阳光体育活动”,增强体育锻炼的意识,让学生在运动中增强体质、体验成功、感受快乐。

此次比赛一个年级为一个组别,一、二年级的竞赛项目为1分钟单人正跳短绳,三至六年级的竞赛项目为1分钟单人正跳、单人挽花正跳、单人双摇正跳、单人正踢、单人大钩踢、左右脚轮换踢以及集体项目十二人3分钟大绳赛。历时一周,分组别进行。

比赛哨声一响,紧张、激烈的跳绳比赛开始了。每位学生为了争取班级荣誉,使出浑身解数,你追我赶,超越对手,超越自我,争当第一。运动员们就像那空中跳跃的小精灵,只见一张张纯真的笑脸在绳子的舞动下闪烁着光芒,让在场的老师和学生们对他们刮目相看。

运动员们卖力地跳着踢着,努力为集体争光,整个赛场被欢呼呐喊声包围、热情高涨。裁判员由全体体育教师担任,公平公正进行场内计时裁判。各年级的比赛精彩纷呈,尤为值得关注的是各年级的集体项目——大绳赛,比赛激烈、难分伯仲,班主任老师们也一起为孩子们加油鼓劲。激情与紧张齐在,友谊与比赛同存。最终,通过激烈角逐,每一个项目都决出6名胜出者,每年级两名团体总分奖。

此次跳绳踢毽子比赛,不仅培养了学生对体育活动的兴趣,让学生们体会到团队协作的重要性,也让大家充分感受到了运动带来的动力和快乐,展现了三实小少年健康向上的精神风貌。(本报记者 郗艳 通讯员 邢亚英)

11月29日,太原市尖草坪区第一中学在科技楼五层多功能厅举办了2023年学生会换届大会。校团委书记梁春燕老师、校团委副书记秦飞鸿老师出席了大会。

在庄严的国歌声中,该校2023年学生会换届大会正式拉开帷幕。为了烘托换届大会的氛围,话剧社学生在大会开始之前进行了一场精彩纷呈的热场表演。他们通过剧情生动的表演,让现场气氛达到了高潮,为接下来的正式仪式预热了气氛。

随着热场表演的结束,学生会换届仪式正式拉开帷幕。学生会主席王俊杰宣读了学生会各部门部长名单,并发表了热情洋溢的发言。接下来是自律委员会换届仪式的进行。自律委员会主席张艺丹在发言中强调了自律的重要性,并向全校师生传达了自律委员会的工作计划。她表示,自律委员会将会引领全校学生注重遵纪守法、培养良好的学习和生活习惯。社团联合会主席郭刘政宣布了新一届社团名单,并发表了充满激情的讲话。

新一届学生会成员宣誓时,庄严肃穆的氛围弥漫在会场上空。学生会代表们一字排开,郑重地举起右手,庄严宣读着誓词。众目睽睽之下,他们庄严承诺将热爱学校,服务学生,始终为学生们的利益着想。这个庄严而又温暖的场景让人们深受感动,更加期待他们在未来的岁月中勇往直前。

接下来,校团委书记梁春燕老师为新一届学生会主席颁发了聘书。随后,校团委副书记秦飞鸿老师对学生们付出的努力和为学校发展做出的贡献给予了充分的肯定,并过去一年学生会的工作进行了全面

太原市尖草坪区一中

举办2023年学生会换届大会



而深刻的总结,并表达了对新一届学生会的殷切期望。

最后,文宣部举办征文比赛颁奖典礼,“四有好老师”是新时代的教育目标,也是每位教育工作者肩负的使命与责任。学生们通过自己的亲身经历与感受,向大家讲述了身边“四有好老师”的先进事迹和感人故事。他们用真挚的情感和生动的语言,展现了新时

代教育工作者的精神风貌和使命担当。经过激烈的角逐,六篇优秀作品脱颖而出,获得了大家的认可与祝贺。文宣部部长晋智鑫学生为获奖者颁奖。

在主持人正式宣布结束后,太原市尖草坪区第一中学校2023年学生会换届大会终于顺利地落下了帷幕。

(本报记者 郗艳 通讯员 晋智鑫)

古县城北小学跳绳社团选手
参加2023年临汾市
中小学生跳绳比赛

近日,由临汾市体育局、临汾市教育局主办的“奔跑吧·少年”2023年临汾市中小学生跳绳比赛在尧都区体育馆拉开帷幕。共38支队伍,597人参赛。古县城北小学共派出“绳彩飞扬”跳绳社团的14名学生参加比赛。

该校学生共参加了花样跳绳赛、三分钟单摇计数赛和三十秒单摇计数赛等项目,经过两天的激烈角逐,选手们获得了理想的成绩。其中秦若水获得三分钟单摇小学甲组女子组第九名,庞晨瑜获得第十一名,在三分钟单摇小学甲组男子组计数赛中牛一帆获得第二十名,张博宇获得第三十一名。在30秒计数赛和花样跳绳项目中,选手都取得了可喜的成绩,受到了评委会的一致好评。该校获得了由临汾市体育局、临汾市教育局颁发的优秀组织奖。

(本报记者 郗艳 贾婷茹
通讯员 陈晓娟)

11月27日至29日,太原市万柏林区众纺路小学围绕“大阅读”特色品牌建设,以“礼赞祖国,诗意众纺”为主题,成功举办了“第十三届阅读成果汇报”展示活动。该校领导、老师、优秀伴读家长以及全体学生一起参加了此次活动。

一年级的幼小少年那稚气未脱的小脸上写满了生动的表情,稚嫩的声音吟出了韵味,协调的小动作也充满了感染力,展现出了新时代小学生的风采。他们或跳或演,或歌或舞,表演趣味横生,精彩纷呈。

二年级的学生们声音整齐有力,自信满满的笑容洋溢在脸上。他们通过《祖国到底是什么》《大国崛起之少年最强音》展示了祖国辉煌历史、中华民族的丰富文化以及华夏人民的坚韧与不屈,表达了对祖国的深深祝福和对未来的坚定信心。

三至六年级学生精心准备的PPT从不同角度歌颂了祖国日新月异的变化,声情并茂的朗诵配合着精彩独特的动作表演,让在场的观众感受到了一首首饱含深情的爱国歌曲,品味了一场气势恢宏的爱国盛宴。

六年级的学生们通过广泛的阅读《读中国》,《走进中国》遇见美好,碰撞出思想火花;

太原市万柏林区众纺路小学

展示阅读成果 建设特色品牌

用自信的神情咏唱《青春中国》的朝气蓬勃,用美妙的语言述说人间最亮的五颗星、天下最美的中国红。齐诵《满江红》倾诉爱国情,铿锵有力的语言表达着报国志,热情豪迈的气势抒发着中国心。

在一个个精彩的亲子朗诵节目展示中,有的家庭温婉吟咏了动人的大自然赞歌;有的家庭深情朗诵中传递母爱和童真;有的带领着大家一起读历史、感受历史,传递了满满的正能量……精美的画面,巧妙链接的音乐,用心准备的妆容装束,这无不显示出一个家庭的用心和功底。

经过紧张激烈的角逐,评委们最终评出了班集体奖项2个;亲子朗诵一等奖6名、二等奖6名、三等奖14名。随后,校长王宏智对此次阅读节活动进行了总结发言,点赞了学生们的精彩表现。希望学生们要更加热爱我们的祖国,扎实学习科学文化知识,用一颗火热的心去谱写祖国未来的华彩乐章。



活动尾声,一首《歌唱祖国》响彻整个大厅,唱出众纺学子对祖国的深深爱意,那份深情溢满了校园的每一个角落;声声赞歌,汇聚成新时代追梦路上的磅礴伟力。

(本报记者 黄晶 贾婷茹
通讯员 袁利娜)